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Feedback Analysis 

2018-19 to 2023-2024 

28.9% 

31.3% 

Semester 4 
 

Semester 2 

 

Semester 6 

 

Semester 1 

 

Semester 3 

 

34.7% 

19% 19.2% 

11.8% 

English  

Sanskrit  

Hindi  

Gujarati  

Economics  

Psychology 

Home Science 

16.3% 
25% 

Academic Year 

1620 responses 

Subject 

1620 responses 
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Yes 

No 

 
 

 
97.7% 

Yes 

No 

 
 

 
99% 

Yes 

No 

 
 

 
98.9% 

 

 

1. Are you satisfied with the administrative system of the college? (ળ ું તભે કોરજે 

ની લશીલટી કાભગીયીથી વુંત 9 છો?) 

1620 responses 

 

2. Do you feel safe and secure in college atmosphere? (ળ ું કોરજે ન ું 

લાતાલયણ તભને વરાભતી ઩ૂયી ઩ડે છે?) 

1620 responses 

 

3. Do you think subject knowledge of professor is helpful to understand your 

subject? (અ�મા઩કોન ું િ લ઴મ� ાન તભાયા િ લ઴મને વભજલાભાું ઉ઩કાયક છે?) 

1620 responses 
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Option 1 
 
 
 
 

 
100% 

Yes 

No 

 
 

 
98.4% 

Yes 

No 

 
 

 
100% 

 

 

 

 

 

6. Structure and schedule of Internal exams are suited to you? (આુંિતયક 

કવોટીન ું ભા઱ખ ું તભને અનૂકૂ ઱ છે?) 

1620 responses 

 

઩યી� ા દિયભમાન થતી ભૂુંઝલણ (anxiety) લખતે કોરજે �ટાપ ભદદ�઩ થામ છે? 
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Yes 

No 

 

 
8.2% 

 
91.8% 

Yes 

No 

 
 

 
97.4% 

Yes 

No 

 
 

 
99.4% 

 

 

7. Do you receive information of government scholarship regularly? 

(વયકાય તયપથી ભ઱તી �કોરયળી઩ની ભાિ શતી તભને મો�મ વભમે ભ઱ે છે?) 

1620 responses 

 

8. Does department schedule lectures and seminar to enhance your subject 

knowledge? (ળ ું તભાયા િ લ઴મ� ાન ફશો઱ ું ફનાલલા ભાટે 3મા�માનો મો�મ 

છે?) 

1620 responses 

 

10. Professors' teaching method is relevant? (ળ ું કોરજે ભાું અ�મા઩કોની 

બણાલલાની ઩�િ ત અન કૂ ઱ છે?) 

1620 responses 
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Yes 

No 

 
 

 
99% 

Yes 

No 

 
 

 
98.2% 

Yes 

No 

 
 

 
95.2% 

 

 

11. Do you get co-operation from the Principal? (િ ��વી઩ારR ી નો વશમોગ 

આ઩ન ેભ઱ી યશે છે?) 

1620 responses 

 

12. Other activities and programmers conducted by the college are relevant? 

(કોરજે � ાયા આમો�ત અ�મ ઈ�ય �લૃિ તઓ તથા કામ��ભો ળ ું ઉ઩મોગી છે?) 

1620 responses 

 

13. Activities and programmers conducted by N.S.S /N.C.C are relevant? ( N.S.S 

/N.C.Cની�લૃિ તઓ ળ ું તભને ઉ઩મોગી રાગ ેછે?) 

1620 responses 
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14. Are you satisfied with ladies room (LR), toilet and classroom facilities? (ળ ું 

આ઩ રેડીઝ �ભ, ળૌચારમ તેભજ �રાવ�ભ ની વ િ લધાઓથી વુંત 9 છો?) 

1620 responses 

15.Do you take help of professors' in case of personal issues? (ળ ું તભે 

3િમકગત ભૂુંઝલણ લખત ેઅ�મા઩કોની ભદદ રો છો?) 

1620 responses 

Yes 

No 

 
 

 
95.8% 

Yes 

No 

May be 

 

 
96.3% 
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Employers Feedback form 
 

Name 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 
 
 

 

Designation (શોÇ ો) 

 

 

2 
 
 
 
 

 
1 

 
 
 

 

0 
Clark 

 

 
Head clerk 

 
JUNIOR CLERK 

 

 
Jr.Clerk 

 
Junior Clerk 

 

 
Lab.assistant 

 
Office super… 

1 (10%) 1 (10%) 1 (10%) 1 (10%) 

2 (20%) 2 (20%) 2 (20%) 

2 

 

 

 

 

 

1 

 

 2 ( 

20%) 

 2 ( 

20%) 

 

   

 1 ( 

10%) 

 1 ( 

10%) 

  1 ( 

10%) 

 1 ( 

10%) 

  1 ( 

10%) 

 1 ( 

10%) 

 

         

Damor chandaben v… Jayeshbhai B Patel Manubhai nanjibhai… SAIYED MKABULHU… 

JOSHI TUSHAR MO… Makbul Husen M Sai… Patel Binoy M Tushar m… 
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Year of Joining 

Feb 1982 24 

Aug 1989 1 

Feb 1992 24 

Jul 1994 1 2 

Oct 1997 17 

Aug 2006 24 2 

Aug 2019 22 2 

Contact Number 

 

2 

1 

0 
7600024612 9427365103 9723475438 9824155502 9978921574 94288771332 

1 (10%) 1 (10%) 

2 (20%) 2 (20%) 2 (20%) 2 (20%) 
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40% 

10% 

50% 

 

Yes 

No 

 
10% 

 
90% 

Email address 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 
 
 
 

 

Academic Year 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Are you satisfied with work environment of the college? (ળ ું તભે કોરજેના 

કાભના લાતાલયણ થી વુંત 9 છો?) 

 

 

2 

 

 

 

 

 

1 

 

 2 ( 

20%) 

 

  

 1 ( 

10%) 

 1 ( 

10%) 

 1 ( 

10%) 

 1 ( 

10%) 

 1 ( 

10%) 

  1 ( 

10%) 

 1 ( 

10%) 

 1 ( 

10%) 

 

          

Binoy.patel123@… Mnnathani @196… chandabenninam… mach Patel@gm… makbul2… 

Makbul2626@G… binoy.patel123@g… heettusharjoshi@… macjbpatel@gma… 

 



 Shri S.K. Shah And Shrikrishna O.M. Arts College  

 

  

 

 

Yes 

No 

 
 

 
100% 

Yes 

No 

 
10% 

 
90% 

 

 

Yes 

No 

 
 

 
100% 

2. Does the college provide the facilities for your professional development? (ળ ું 

તભાયા અન વાય કોરજે તભાયી �મલવાિ મક ઉ�િ ત ભાટે વ િ લધાઓ 

�દાન કય ેછે?) 

 

 

3. Are you satisfied with the opportunities of promotion in your job? (ળ ું તભે 

�ભોળનની તકોથી વુંત 9 છો?) 

 

4. Are you comfortable in working with your seniors and subordinates? (ળ ું 

તભન ેવશકભˇચાયીમો તથા ઉ઩યી િઅધકાયી વાથે કાભ કયલાભાું વય઱તા યશે છે?) 
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Yes 

No 
30% 

 
 
 
 
 

 
70% 

Yes 

No 

 
10% 

 
90% 

Yes 

No 

20% 
 
 
 

 
80% 

5. Do you have adequate staff accordingly workload?(ળ ું તભને એભ રાગ ેછે  

કે કામˇબાયના �ભાણ ભાું તભાયો કભˇચાયી �ટાપ ઩ૂયતા �ભાણભાું છે?) 

 

 

6. Do you receive help from your colleagues to fulfill your duties? (ળ ું તભન ે

વશકભˇચાયીમો � ાયા તભાયા કામˇને ઩ૂણˇ કયલા જ5યી ભદદ ભ઱ી યશે છે?) 

 

 

7. Are you aware of rules and regulations related to your job? (ળ ું તભે તભાયા 

કામˇ ને રગતા િ નમભો તભેજ કામદાઓથી �ણકાય યશો છો?) 
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Yes 

No 

 
10% 

 
90% 

Yes 

No 

 
 

 
100% 

8. Are you satisfied with technical facilities (like computer, WiFi, etc) 

adequate for your work? (ળ ું તભે તભાયા કામˇ ભાટે જ5યી તકનીકી વ િ લધાઓ 

(જલી કે , ક�મ ટય, WiFi ,લગેય ે) થી વુંત 9 છો?) 

 

9. Are you satisfied with medical facilities and infrastructure facilities (like 

toilet, water, canteen, parking space etc) of the college? [ળ ું તભે કોરજેની 

તફીફી વ િ લધાઓ તથા બૌિ તક વ િ લધાઓ (જલી કે , ળૌચારમ, ઩ાણીની 

વ િ લધા, કે�ટીન, ઩ાિ ક� ગની 3મલ�થા લગેય)ેથી વુંત 9 છો? 
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20% 

Excellent 

Satisfactory 

Avarage 

10% 

70% 

Yes 

No 

 
10% 

 
90% 

Yes 

No 

 
 

 
100% 

10. Is the administration receptive to your grievances? (ળ ું �ળાળન તભાયી  

િપયમાદો ઉ઩ય �માન આ઩ે છે?) 

 

 

11. Is the information related to salary slips/ PF/ allowances made 

available to you on time? (ળ ું તભને લેતન બ9થ ું /઩ી. એપ./અ�મ બ9થાની 

�ણકાયી મો�મ વભમ ે� ાH થામ છે?) 

 

12. Are you comfortable in working with Students? (ળ ું િ લt ાથťઓ વાથે કાભ 

કયલાભાું વય઱તા યશે છે? ) 
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30% 

Excellent 

Satisfactory 

Avarage 

70% 

Excellent 

Satisfactory 

20% 
Avarage 

80% 

13. Rate your interaction with the Principal and with teaching staff (તભા�  

કોરજેના આચામˇR ી તેભજ � ોપે વયો વાથેના 3મલશાય અને વુંલાદન ું �તય જણાલો ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Rate the level of efficiency of the administrative department (તભાયા અન વાય 

લશીલટી િ લબાગની કામˇ�ભતાન ું �તય જણાલો) 
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Alumni Feedback Form 
1431 responses 

 

 

Date of Birth 

1431 responses 

Mar 1955 1 

Oct 1960 27 

Jan 1966 27 

Mar 1969 21 

May 1972 12 

Oct 1972 18 

Apr 1973 30 

May 1974 15 

Jul 1974 29 

Mar 1975 19 

Mar 1982 23 

Jan 1983 5 

Aug 1983 11 

Nov 1983 24 

Nov 1984 28 

Feb 1986 20 

May 1988 10 

Sep 1990 27 

Mar 1991 23 

Apr 1991 26 

Jun 1992 25 

Mar 1995 27 

Jul 1995 10 

May 1996 30 

Jun 1996 10 
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Aug 1996 14 
  

Jun 1997 
10  

Jun 1998 
11  

Jun 1999 
27  

Jul 1999 
37  

Dec 1999 
18  

Jan 2000 
69  

Feb 2000 
22  

Mar 2000 
21  

Apr 2000 
15  

Jul 2000 
20  

Aug 2000 
26  

Nov 2000 
19  

Jan 2001 
15  

Mar 2001 
17  

Apr 2001 
24  

Jun 2001 
58     

Jul 2001 
15   

Aug 2001 
23  

Oct 2001 
1  

Dec 2001 
35  

Jan 2002 
19  

Feb 2002 
16  

Jun 2002 
10  

Jul 2002 
28  

Oct 2002 
48  

Nov 2002 
11  

Feb 2003 
26  
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50% 
Female 

Male 

50% 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Blood group 

630 responses 

 

10.0 
 

 
7.5 

 

 
5.0 

 
 
 
 

 
5 (7.9%) 

 
10 (15.9%) 

 
 
 
 
 

 
4 (6.3%) 

 
 
 

 
6 (9.5%) 

5 (7.9%) 

 
 
 
 

 
5 (7.9%) 

 
10 (15.9%) 

 
 

2.5 
2 (3.2%) 

1 (1.16%(1).6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.16%(1).16%(1).6%)1 (1.16%(1).6%) 
 

1 (1.16%(1).16%(1).6%)1 (1.16%(1).16%(1).6%)1 (1.6 

 

0.0 
'O' positive 

A 

 
A Positive 

A+ 

 
AB+ 

 
B POSITIV 

B B+ 

 
No idea 

 
O positive 

O O+ 

 
Gender 

1431 responses 

Mar 2003 20 
 

Jun 2003 
19  

Aug 2003 
26  

Feb 2004 
18  

Mar 2004 
35  

Jun 2006 
49  

Feb 2024 
26  

Mar 2024 
26  

Apr 2024 
59  
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37.8% 

UG 

PG 

62.2% 

 

 
 

 

Passing Academic Year 

1431 responses 

 

20 

16 (21.6%) 

15 
 

10 (13.5%) 

10 
7 (9.5%) 

 

 
7 (9.5%) 

 

5 
2 (2.7%) 

3 (4.1%) 
2 (2.7%) 

 
2 (2.7%) 

 
2 (2.7%) 

 
2 (2.7%) 

1 (11.4(%1.4) %1)(11.4(%11.)4(%11.4)(%11.)4(%11.4)(%1.4) %) 

0 

1 (11.4(%11.4)(%11.)4(%1.4) %1)(11.4(%11.)4(%11.4)(%1.4) %) 1 (1.4%1)(11.4(%11.)4(%1.4) %) 1 (1.4 

1974-75  
1991 

1994  
2003 

2011  
2013 

2018  
2021 

2023 … 

2023/2024 

 
Degree (Course) 

1431 responses 
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13.5% 

25.7% 

English 

Hindi 

Sanskrit 

Gujarati 

Psychology 

Economics 

Home-Science 

16.2% 
25.7% 

Subject 

1431 

responses 

Professional Information 

606 responses 

8 

6 5 (8.3%) 
7 (11.7%) 

4 

21  (11.(71%.71)%(1).7%1) (1 .(71%.71)%(11).(71%.71)%(11) .(71%.(711)%.(71)%.(71)%.(711)%.(71)%.(711)%.(71)%.(711)%.(71)%.(71)%.(711)%.(71)%.(71)%.71)%(1).(711%.(71)%.(711)%.(71)%.(711)%.(71)%.(71)%.71)%(1).(71%.71)%(1).(711%.(71)%.7 

 
0 

- B. Ed Education Job Private job. Tutor 

Assistant prof… BA,MA, Gradu… Home Work No work Student 

2 (3.3%) 2 (3.32%(23).(33%.3)%2) (3.3%) 

3 (5%) 
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Designation 
1431 responses 

15 
 
 

 
10 

 
6 (8.1%) 

 

5 

2 (2.72%(2).7%2) (2.7%) 
 

2 (2.7%) 
 

2 (2.7%) 
1 (11.(141%.(41)%.(411)%.(41)%.41)%(1).41%(11).(41%.41)%(11).(41%.(411)%.(141)%.(141)%.(41)%.(411)%.(141)%.(41)%.41)%(11).(41%.(411)%.(141)%.(141)%.(41)%.4)%1) (1 .(411%.(141)%.(141)%.(41)%.(41)%.14)%(1).(411%.(141)%.(41)%.(411)%.(141)%.(41)%.4 

 

0 
- Associate Pro… 

 
Clerk 

 
Job 

 
Real Estate c… 

 
Teachar 

Ampoule BA General duty No Student 

10 (13.5%) 

12 (16.2%) 
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20% 

15% 

15% 

10% 
25% 

English 

Hindi 

Gujarati 

Sanskrit 

Psychology 

Economics 

Home-Science 

History 

Teachers' Feedback form 
20 responses 

Name of the Faculty 

20 responses 

2 

1 

0 
Arts Dr. Mayurkumar… Dr.Marina A Cha…   PATEL KOKILAB… Pr.Dr.SOLANKI… 

Dr Rahulkumar… Dr. Vandana Par… G m chaudhari Palak maheshk… VA… 

 

Department/Subject 

20 responses 

 
1 (5%1) (5%1) (5%1) (5%1) (5%1) (5%1) (5%1) (5%1) (5%1) (5%1) (5%) 1 (5%1) (5%1) (5%1) (5%1) (5%1) (5%1) (5% 

) (10%2 
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Date of joining 

20 responses 

 
 

Sep 1964 24 
  

Jan 1990 9 2 

Sep 1990 1 2 
 

24 

Jul 1991 12 
   

Oct 1991 10 
 

2 
 

Sep 1992 28 
 

2 
 

Nov 1995 21 
   

Feb 2011 1 
   

Jul 2015 1 2 
  

Dec 2015 7 
 

8 
 

Feb 2016 19 
   

Jun 2017 28 
   

Jan 2023 28 
   

Academic Year 
    

20 responses 

 

15 

 
 
 

10 

 
 
 

5 

 
1 (5%) 

 

 
2 (10%) 

 
 
 

1 (5%) 1 (5%) 

 
 
 

1 (5%) 1 (5%) 1 (5%) 1 (5%) 
 

0 
2015-16 

 

 
2023 - 24 

 
2023 -2024 

 

 
2023-2024 

 
2023-24 

 

 
2023.24 

 
2023/24 

 

 
2024 

 
2024.25 

11 ( 

55%) 
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Yes 

No 

 
 
 

95% 

Yes 

No 

 
 
 

95% 

Yes 

No 

 
 
 

100% 

1. Do you think National Education Policy (NEP) is useful for Students? 

(તભાયા ભતે ળ ું NEP િ લ� ાથીઓને ઉ઩કાયક યશેળ?ે) 

20 responses 

 

2. Are you satisfied with the facilities such as staff room, classroom, reading 

room, library  and toilets? (ળ ું તભે બ  િ તક વ  િ લધ ાઓ જ લ ીક ,ે �ટ ાપ 

5ભ, Sર ાવ 5ભ, ઩  �તક ારમ, લા ુંચન ખ ું ડ, તથા ટ ોઇર ટે ની વ  િ લધા 

વ ુંત ો઴ક ાયક છ ?ે 

20 responses 

 

3. Are you comfortable working with administrative staff? (લશીલટી 

કભˇચાયીઓ વાથે કાભ કયલાની વય઱તા યશે છે?) 

20 responses 
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Yes 

No 

 
 
 

100% 

Yes 

No 

 
 
 

95% 

Yes 

No 

 
 
 

100% 

4. Do you get support from the Management? (ભેનજેભેaટ નો વશકાય ભ઱ી યશે 

છે?) 

20 responses 

 

5. Do you get peaceful environment to work and study in college? (ળ ું તભને 

ક ાભ કયલા ભ ાટ  ેક ોર જેભાું મ ો�મ લ ાત ાલયણ ભ઱ી યશ  ેછ ?ે) 

20 responses 

 

6. Do you get reference books in library accordingly syllabus and subject? (ળ ું 

તભને અ�મ ાવ�ભ ને રગતા ઩  �તકો ઩  �તક ારમભા ુંથી ઩ ૂયતા �ભાણભાું 

ભ઱ી યશે છે? 

20 responses 

 



 Shri S.K. Shah And Shrikrishna O.M. Arts College  

 

 

 

Yes 

No 

 
 
 

100% 

Yes 

No 

 
 
 

100% 

Yes 

No 

 
 
 

100% 

7. Do you utilize new teaching methods like group discussion, seminar, quiz 

and assignment for evaluation of students? (ળ ું તભે િ લ7માથીઓના ભ ૂ�મા ું કન 

ભ ાટ  ેનલા ળ  �િ ણક વ ાધનો જ લ ાક  ેgroup discussion, seminar, quiz and 

assignmentનો ઉ઩મોગ કયો છો?) 

20 responses 

 

8. According to you, syllabus of the subject is helpful to enhance subject-

knowledge of the student? (તભ ાયા ભતે, િ લ઴મલ ાય અ�મ ાવ�ભ ળ ું 

િ લt ાથťઓના િ લ઴મ-� ાન ન ેલધ ાયલ ાભાું ભદદ5઩ છ ?ે) 

20 responses 

 

9. Do you get support for research work and to attain seminar from college? 

(ળ ું તભને કોરજે તયપથી વુંળોધનકામˇ ભાટે તેભજ વેભીનાયભાું બાગ રેલા ભાટે ઩ૂયતો 

વશમોગ ભ઱ી યશે છે?) 

20 responses 
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Yes 

No 

 
 
 

95% 

Yes 

No 

 
 
 

100% 

Agree 

Disagree 

 
 
 

95% 

10. Does syllabus enhance student's subject-knowledge? (ળ ું અtમ ાવ�ભ 

િ લt ાથťઓના િ લ઴મયવ ને લધ ાય  ેછ ?ે ) 

20 responses 

 

11. College test and evalution of students's are taken in time? 

(વભમ ાન  વ ાય ક ોર જે ટ ે�ટ અને ત ને ું ભ ૂ�મા ું કન મ ો�મ વભમે 

થ ામ છ ?ે) 

20 responses 

 

12. Other activities and programmes are useful in student's development? (અaમ 

�લ ૃિ તઓ તથા ક ામˇ�ભો ળ ું િ લt ાથť-િ લક ાવ ભાું ભદદ5઩ થ ામ છે?) 

20 responses 
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37.5% 

Excellent 

Very Good 

Average 

62.5% 

Parents' Feedback form 
240 responses 

Name 

240 responses 

 

2 

2 (8.3%) 

 

 

1 

1 
 

 

 

 

0 
MANJULABE… 

 

Damor Laxm… 
 

Kokilaben P… 
 

Ninama priy… 
 

Ritaben gameti 
 

pushpaBen… 

Anirudhsinh f… Ganpatbhai… Mustfijaehmad PushpaBen… Shailesh v P… િ ન… 

 

Contact Number 

240 responses 

3  3 (12.5%) 

 

2 

 

 

1 

1 
 

 

0 
 
 
757286258 

 

 

 

8238321370 

 

 

 

9033093623 

 

 

 

9426592854 

 

 

 

9824368315 ૯… 

7698395567 8980485010 9426379409 9427984619      9909861261 

 

1. Rate the atmosphere and environment of the college (કોરજે ના 

લાતાયણન ેયટે કયો) 

240 responses 

1 (4.21%(4) .21%(4).21%(4) .21%(4) .21%(4) .21%(4) .21%(4).21%(4) .21%(4) .21%(4) .2 (4.21%(4) .21%(4) .21%(4) .2%) 1 (4.21%(4) .21%(4) .21%(4).2%) 

2 (8.3%) 

 

(4.12%(4).12%(4).21%(4).12%(4).21%(4).12%(4).21%(4).12%(4).21%(4).12%(4).21%(4).2%) 1 .12%(4).21%(4).12%(4).21%(4).12%(4).21%(4).12%(4).21%(4).12%(4).2 
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Yes 

No 

 

 

8.3% 

 

91.7% 

Yes 

No 

 

 

 

100% 

Yes 

No 

 

12.5% 

 

 

87.5% 

2. Are you satisfied with the infrastructural facilities (like library, toilets, water, 

parking space and campus) of the college? (ળ ું તભે કોરજે ની બૌિ તક 

વ િ લધાઓથી (જલીકે , ઩ �તકારમ, ળૌચારમ, ઩ાણી,઩ાિ ક� ગ ની 3મલ�થા,તેભજ 

કે�઩વ)થી વુંત 9 છો? 

240 responses 

 

3. Are you satisfied with the quality of the teaching staff of the college? (ળ ું તભે 

કોરજે ના અ�મા઩કોની ગ ણલ� ા થી વુંત 9 છો?) 

240 responses 

 

4. Are you comfortable with fee structure of the college? (ળ ું તભે કોરજેના પી-

ભા઱ખા થી વુંત 9 છો?) 

240 responses 
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Excellent 

Very Good 

54.2% 
Average 

12.5% 

33.3% 

5. Rate the quality of support materials (વશામક વાભ� ી ને યટે કયો) 

240 responses 

6. Are you satisfied with the examination system of the college? (ળ ું તભ ે

કોરજેની િ઩ય� ા ઩�િ તથી વુંત 9 છો?) 

240 responses 

Yes 

No 

 
 

 
100% 
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